

COMUNE DI PATERNO' Città metropolitana di Catania

DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE IN PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO DAL GIORNO 22.05.2018 AL 05.06.2018

SEDUTA G.C. DEL 17.05.2018

N. 160 REG.A.P. 1134/2018

Autorizzazione a costituirsi in giudizio avanti il Giudice di Pace di Paternò avverso l'atto di citazione in opposizione ex art. 615 c.p.c. promosso dal sig. Di Mattea Vittorio.

N. 161 REG.A.P. 1135/2018

Autorizzazione a costituirsi in giudizio avanti il Giudice di Pace di Paternò avverso l'atto di citazione in opposizione ex art. 615 c.p.c. promosso dal sig. Magrì Roberto.

N. 162 REG.A.P. 1136/2018

Autorizzazione a costituirsi in giudizio dinnanzi al Tribunale di Catania - Sez. Lavoro avverso il ricorso ex art. 414 c.p.c. promosso dal sig. Manera Salvatore.

N. 163 REG.A.P. 1137/2018

Autorizzazione a costituirsi in giudizio avanti il Tribunale Amministrativo Regionale di Catania nel ricorso per riassunzione ex art. 50 c.p.c. promosso dalla Edilizia Convenzionata Catanese S.p.A..

N. 164 REG.A.P. 1138/2018

Autorizzazione a costituirsi in giudizio avanti il Tribunale di Catania avverso l'atto di citazione promosso dal dott. Ronsivalle Giuseppe.

N. 165 REG.A.P. 1139/2018

Autorizzazione a costituirsi in giudizio avanti il Giudice di Pace di Paternò avverso l'atto di citazione in opposizione ex art. 615 c.p.c. promosso dal sig. Parisi Antonino.

N. 166 REG.A.P. 1140/2018

Autorizzazione a costituirsi in giudizio al Tribunale di Catania avverso l'atto di citazione promosso dalla sig.ra Guido Pietronilla.



COMUNE DI PATERNO' Città metropolitana di Catania

DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE IN PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO DAL GIORNO 22.05.2018 AL 05.06.2018

SEDUTA G.C. DEL 17.05.2018

N. 167 REG.A.P. 1141/2018

Autorizzazione a costituirsi in giudizio avanti il Giudice di Pace di Paternò avverso l'atto di citazione in opposizione ex art. 615 c.p.c. promosso dal sig. Travagliante Angelo.

N. 168 REG.A.P. 1142/2018

Autorizzazione a costituirsi in giudizio avanti il Giudice di Pace di Paternò avverso l'atto di citazione in opposizione ex art. 615 c.p.c. promosso dalla sig.ra Sinatra Rosetta.